

Élő népzene

– Százan daloltak a Művészetek Házában –

Szombaton a Művészetek Háza nagyszínpadán megrendezett népzenei találkozóra nyolc településről érkeztek fellépő csoportok, énekkarok, kórusok. A rendezvényt **dr. Sarnyai Zoltán**, az Ozoray Árpád Magyar Művelődési Egyesület elnöke nyitotta meg, üdvözölte a fellépő csoportokat és a tisztelt publikumot, szövegezte a hagyományörzés és a hagyományok megélésének kapcsolatáról és jelentőségéről. Köszöntőbeszédét Kodály Zoltán gondolatával zárta:

„Nem sokat ér, ha magunknak dalolunk, szebb, ha ketten összedalolnak. Aztán mind többen, százan, ezren, míg megszólal a nagy Harmónia, amiben mind egyik lehetünk. Akkor mondjuk majd csak igazán: Örvendjen az egész világ!”

Tizenegy produkciót láthattunk, ebből egy néptánc, míg a többi a népdal kategóriát képviselte. A citerások, köcsögdudások először saját egyesületükkel szerepeltek, de a későbbiekben a zenei háttért nélkülöző kórusokhoz csatlakozva közös fellépések is születtek. Nagyon magas színvonalú előadásokat hallhattunk, művészi igényességgel és csupa szívvel előadva. Mindezt szépszámú közönség követte, talán teltház is lehetett volna a Cnesa színháztermében, ha az itt megrendezett élő népzenevel párhuzamosan a városháza dísztermében nem épp a tamburafesztivál zajlik.

Az elnök úr elmondta:

– A Cifraszúr népdalkórusának szervezésében megrendezésre kerülő Élő népzene műsorára nyolc vendégegyesületet, mintegy száz népdalénekest hívtunk meg a szomszédos településekről. Az est alkalmával fellépő csoportok mind régi barátink, olyan egyesületek és egyének, akik nem harsogják hitvallásukat, hanem csöndesen és kitartóan tesznek érte. Ez a közösség ismeri és tiszteli múltját, történelmét, tagjai igyekeznek hasznos és építő alkotói lenni a nemzetnek, és azon dolgozni, hogy a magyarság minél nagyobb megbecsülésnek örvendjen a világban. Közösségteremtő rendezvénynek szántuk ezt találkozót – kultúrkincsünk az ének, a zene, a tánc ünnepe. Szeretném kihangsúlyozni, hogy nem attól volt szép ez rendezvény, mert minden intonáció és dallam makulátlanra, tökéletesre sikeredett, hanem attól, hogy eggyé vált a fellépő és a közönség, attól, hogy egyként éltük meg az est minden pillanatát. Észrevétlenül egy küldetést is teljesítettünk: örömmel és minden megerőltetés nélkül őriztük, hirdettük és átéljük népzenei örökségünk szellemiségét.

Az est záróakkordjaként Nagy Etelka, a Cifraszúr kórus nevében köszönőlevelet adományozott az egyesületek képviselőinek. A népzenei találkozó műsorvezetője, Raffai Ibolya kiváló összekötőszöveggel fűzte egymásba a produkciókat és mutatta be a fellépőket.

(x)